Popravite slede¢e v programu za izravnavo geodetske mreze:

1. Datoteka: GM_GeodetskiDatum.m

GM.m rGM_Izracunaszitev.ip/’GM_Geodetski Daturmn.m X rGM_EnacbePoplavkmr.m rGM_Beri.Opazman}a.m rngedOpazwanja.b(t rngedOpazwanja.le: x

—|
A
$5ESTAVA MATRIEKE D: wvelikosti u x d
% d - predstavlja defekt geodetske mreZe (stevilo nedefiniranih datumskih parametrov)
% matriko D sestavljamo v primeru, ko je geodetski datum zagotovljen z minimalnim stevilom zunanjih vezi
mD = zeros (nnez,ddatum) ;
if ghatum == 'D'
iD = findcell( tcX , damaTIC ):
mD (iD*2-1,1) = 1; %parametrizacija premika po ¥y o0si - ¥y koordinata dane tocke se ne spremeni
mD(iD*2 ,2) = 1; %parametrizacija premika po X o03i - X koordinata dane tocke se ne spremeni
iSi = findcell| tcX , danaSmer{l} ):
i5j = findcell| tcX , danaSmer{z} ):
dy = ¥X0(i5j,1l) - YX0(iSi,1):
dx = ¥X0(iS5j,2) - YX0(iSi, e : 3 : .
ds = norm([dy,dx]): Popravite zadnjo vrstico:
e . s )
e pe—— mora biti minus pred pS_xi!
pS_xi = dy/ds"2:
P5_¥j) = -p5_vyi;
p5_xj = -p5_xi;
if —isequal{danaTC,danaSmer{l]-)|
mD(2*151-1,3) = p5_wis
nD(2%i51 ,3) = p3_xi;
end
if ~isequal (danaTC, danaSmer{2}) . . . . o .
aD(2%i53-1,3) = pS vi: Dodajte te zadnje vrstice, morajo biti
mD(2%iSj ,3) = pS_xi: . RO .
—_— zaradi numeriénih razlogov, ki se
mD(:,1) = mD(:,1)/morm(mD(:,1)); najbolj poznajo pri poloseh hiper-
mD(:,2) =mD(:,2)/norm({mD(:,2)): . .
mD(:,3) = mD(:,3)/norm(mD(:,3)): el1pso1da:
Normiranje matrike D!
else
mD = mH;
end
v
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2. Datoteka: GM_IzracunajResitev.m

GM.rp/YG M_lzracunajResitev.m X rGM_GeodetskiDatum.m rGM_EnacbePop:avkov.m rGM_BeriOpazmranj,a.m rngedOpazovanj,a.b(t rngedOpazmranja.re: X

$IZRACUN RESITVE POSEEDNE IZRAVNAVE: :'
% - FUMECICNALNI MCODEL IZRAVHAV
%+ - STOHASTICNI MODEL IZRAY =x{ Popravite enacbo za izra¢un reference

tNastavitev st,n?'nast,ic:n ga modela iz Variance a_priori:
rVar0 = mean(diag(5)):

Q = 5/rvVar0; : .
e Naj bo mean (diag(S)) !

$RESITEV PCSREDNE IZRAVHNAVE PO MNE
%1. S5istem normalnih enack (N*dX = t)
N = B'*P*B;

t = BY¥P¥f;

%2. Izracun matrike kofaktorjev nezmank (Qxx)
Qxx = inv(N+mD*mD') - mH*inv (mH"'*mD*mD' *mH) *mH" ;

%3. Resitev wvektorja dX
d¥ = Q=x*t;

%4. Popravki opazovanj
v = f - B*dX;

%5. Referencna varianca a-posteriori
rVarl = v'*P*v/ (nopaz-nd) ;
r5tDI = sqgrt(rVarI);

%6. Izracun matrik kofaktorjev popravkov in izravnanih opazowvanj
QLi = B*Qxx*B':
Qvv = Q - QLi;

fprintf (fgm, 'RESITEV GECDETSKE MREZE - IZRACUN KOORDINAT:\n'):
fprintf (fgm, ' \nin') ;

for i=l:mntc
yi0 = ¥X0(i,1);
xi0 = YX0(i,2):
dyvi = dX(2*i-1):
dxi = dX(2*i);
syl = sgrt(Q=x(2*i-1,2*%i-1)*rVar0):
sxi = sqgrt(Q=x(2*i,2%i)*rVar0);

fprintf(fom,'$7s $14.3f 214.3f 26.2f $6.2f 214.4f %14.4f %6.2f %6.2f\n',...
tcX{il},yi0,xi0,dyi*1000,dxi*1000, yiO+dyi, xiO+dxi, syi*1000, sxi*1000); v
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